

Наступила горячая пора для древонасаждений

★ ЗДЕСЬ БУДЕТ ПАРК ★



Кто из жителей Сталинска не знает Моховое болото! Оно простирается от кинотеатра «Коммунар» до корпусов городской больницы № 1. Неприветливое это место, ничего не скажешь. Вокруг него выросли кварталы новых красивых домов, а болото осталось. Борьба с ним, правда, началась давно. Здесь были смонтированы установки для гидравлического намыва твердого грунта. Метр за метром отвоевывали люди нужную площадь.

С недавних пор ожил заболоченный пустырь, здесь слышен шум моторов самосвалов, урчание мощных бульдозеров. Тут решено строить городской парк. Пройдет немного времени, и совершенно неузнаваемым станет это место. На площади в 19 га будет уложено 165 тысяч кубометров грунта, высажено 4 тысячи деревьев и более 30 тысяч кустарников.

Сейчас сотрудники «Кузбассгорпроекта» работают над проектной документацией городского парка. Красив будет новый сад. На центральной аллее будет сооружен фонтан в виде 20-метровой чаши. (Такой фонтан установлен в столичном парке Сокольники). Лучами разойдутся боковые аллеи с уютными и красивыми беседками.

В северо-восточной части парка намечено строительство спортивного комплекса. В него войдут закрытый плавательный бассейн, стадион ручных игр на 5 тысяч зрителей, зал аттракционов. В юго-восточной стороне сада, на месте бетонного завода, величаво поднимется Дворец спорта. Против школы № 72 запланировано сооружение детского городка. Малыши получат все необходимое для увлекательных и интересных развлечений. Так будет выглядеть новый городской парк.

Закладка первой очереди сада уже началась. На площадь в 7 га требуется насыпать 32 тысячи кубометров грунта. Круглосуточно курсируют десятки автомашин между привокзальной площадью и местом строительства парка. Здесь два бульдозера равняют площадку и готовят ее для посадки деревьев и кустарников.

В большом комплексе работ по благоустройству нашего города

сооружение парка имеет первостепенное значение. Строительство этого огромного и столь необходимого места отдыха трудящихся ведется инициативным способом. В этом поистине благородном деле должны принять самое горячее участие все предприятия, учреждения и строительные организации.

Однако еще до сих пор заклад-

ка парка ведется непростительно медленно. Наступила горячая пора для древонасаждений, а площадка еще не готова. Нередко простаивают экскаваторы, занятые на погрузке грунта, зачастую не хватает автотранспорта.

В оставшиеся дни руководители инициативных групп должны приложить максимум стараний,

чтобы в самый кратчайший срок завершить подготовку площадки для посадки деревьев и кустарников.

В. СКОРБОГАТОВ.

На снимках: (сверху) место, где будет сооружен городской парк. Внизу (слева) отсыпка грунта на месте будущего парка. Справа — погрузка грунта на привокзальной площади.

